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令和 7年 5月 30日に飯山満公民館にて、二宮・飯山満地区社会福祉協議会のボランティアが一

同に会する「全体会議」が開催され、多くのボランティアの方に参加頂きました。

本会議は、令和 6年度(昨年度)の活動を振返り、新たな気持ちで令和 7年

度の活動を進めて頂くために、毎年、この時期に開催されます。

会議は、会長の挨拶に始まり、まずは、長年の活動に感謝して 5名の方

が「ボランティア表彰(活動歴 10年)」されました。

これからも元気に活動を続けて頂きたいと思います。

次に、本題である令和 6年度の事業活動の報告が、各担当部長からありました。

(1) ミニデーサービス：飯山満公民館だけでなく、出張開催

(駿河台町会町会会館や飯山満三丁目王子会館等)も実

施されて、公民館まで遠い方にも参加頂けました。

(2) ふれあい・いきいきサロン：サンハイツ・カフェ、お茶の

みサロン、健康体操教室、にしはちサロン、いきいきサロ

ンなど開催も増えて“集いの場”も拡大してきました。

(3) 子育て育成：児童ホームと公民館で「ゆびとまサロン」が毎月開催され、保育園入園前の多く

の 0歳児親子に、様々な企画を通して交流して頂きました。

(4) シルバー男性料理教室：多くの男性に料理作りに親しんで頂きました。また、そば打ちは、男

性・女性に関わらず多くの地域の方に楽しんで頂きました。

(5) ボランティア育成(在宅福祉サービス)：ボランティアの育成のために剪定講習会や研修などを

開催しました。「たすけあいの会」(在宅福祉サービス)
では、草取りや枝払いなど、高齢者の困りごとへの手

助けを行うことが出来ました。

(6) 福祉まつり：地域の子供からお年寄りまで「世代の交

流の場」として開催できました。

令和7年度も、活発に活動を進めていきたいと思います。

皆さん宜しくお願いします。

その後、船橋市役所地域保健課の“中田さんと

鈴木さん”による「ふなばし健康ポイントで楽しく

お得に健康になろう！」と題した講演が行われま

した。船橋市が進める健康増進活動で、ウォー

キングや体操を通して貯めた「健康ポイント」を

用いて抽選に応募、当選すれば商品が貰える。

それこそ「お得に健康になろう」です。

ボランティアさんには、いつまでも健康で元気に、活動を通して「生きがいを持って暮らせる地域づ

くり」に活躍をして頂きたいと思います。

これからも宜しくお願いします。 (二宮・飯山満地区社会福祉協議会 Co-SLEE 塚本記)
https://funabashi-shakyo.or.jp/author/lsc_ninomiya_hasama/

令和 7年度ボランティア全体会議開催される！(令和 7年 5月 30日)
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